

В отличие от Xbox, Sony долгое время старалась не выпускать свои игры на ПК. В последние годы эта практика изменилась, и мы можем наслаждаться все новыми и новыми творениями PlayStation на ПК.

К сожалению, не всем по душе подобная поддержка, когда с игрой может познакомиться большее количество игроков. Так, кое-кто из них запустил петицию с требованием к Sony прекратить выпуск эксклюзивов PlayStation на PC. В петиции утверждается, что таким образом Sony относится к "своей основной аудитории как к представителям второго сорта". Кроме того, по мнению создателей петиции, ПК-игроки в прошлом оскорбляли консоли, игры и их пользовательскую базу. По их мнению, они оскорбляют большинство ПК-сообщества.

Прислушается ли Sony к петиционерам? Вряд ли - особенно если учесть, что компания недавно выпустила или вот-вот выпустит еще один свой проект для ПК. К их числу относятся Horizon: Forbidden West и Ghost of Tsushima. Более того, ходят слухи, что та же участь в будущем постигнет и The Last of Us 2 Remastered.

Так что в лучшем случае мы можем рассматривать эту петицию как проявление недовольства со стороны небольшого процента поклонников PlayStation. И мы можем с уверенностью говорить о том, что это никак не повлияет на политику PlayStation.